

Воскресенье, 8 июня 1975 г.



БЛИЖЕ К ЛЮДЯМ

ПОЧТИ весь май актеры краевого драматического театра имени М. Ю. Лермонтова давали спектакли для сельских тружеников в районах. Этот выезд был посвящен 30-летию Победы над фашистской Германией.

Спектакль «Солдатская вдова» по пьесе Н. Анкилова был показан в Буденновском, Советском и Благодарненском районах. И везде он получил признание.

Другой спектакль — «Прокровские ворота» с участием народного артиста РСФСР Б. Н. Данильченко, заслуженных артистов РСФСР А. К. Бо-

ковой и Б. В. Дымченко посмотрели труженики Левокумского района.

В Нефтекумске артисты встретились с энтузиастами народного театра, приняли участие в празднике культуры.

А на днях в Пятигорске в помещении театра музыкальной комедии состоялось открытие гастролей на Кавминводах. Актеры из Ставрополя показали спектакль «Грозовой год» по пьесе А. Каплера.

Они выступят также в Ессентуках, Железноводске и Кисловодске. В Предгорном и других районах состоятся выездные спектакли. Школьники в пионерских лагерях смогут посмотреть постановки «Трубадур и его друзья», «Солдат и змея».

В июле творческий коллектив покажет свое искусство жителям древнего и прекрасного города Владимира.

Л. ГУРЬЕВА.

На снимке: сцена из спектакля «Солдатская вдова» в постановке артистов Ставропольского драмтеатра.